

让每个人穿衣独一无二

绍兴柯桥一大学生别出心裁开出服装定制工作室

通讯员钟伟、冯娣报道 “这条连衣裙配色大方,特别适合您的优雅气质,不过腰身还要再收一收才能凸显您的苗条身材。”近日,在绍兴市柯桥区柯岩街道鉴水人家小区,章伟正在与一位前来定制服装的顾客交流着制作细节。“我家的衣服都是定做的,不用担心和别人撞衫。”章伟笑着说。

虽说是个男孩,章伟从小就

喜欢设计服装。2011年,24岁的章伟从武汉纺织大学服装设计专业毕业,就在上海一家服装公司从事设计工作。经过数年的工作经验积累和市场考察,2014年底,他回到柯桥,在自家小区里开了一家别出心裁的“成衣店”,主打定制服装。

走进章伟的门店,与一般的服装成衣店不同,店里没有缝纫机,也没有堆着大捆的面料,而是

在工作室的一边衣架上,陈列着一排样衣。乍看之下,像是一般的服装专卖店。“我的店不再是从事简单低端的裁剪和缝纫工作,而是设计完了之后,让客户挑版型,再对配色进行调整,或者适当加减配饰,保证每个人穿的衣服独一无二。”据介绍,店里的样衣版型都是由章伟自己设计的,一一打版,质量有保证。“设计一个款型,少则一周,多则半个月,

都是花了很多心思的,不少顾客都说穿起来显得非常高档。”

“我这里没有S,M,L码,而是在选好款式后,再根据每个人的身材量体裁衣,不仅让顾客对服装的样式满足,还能够完全合体。”章伟说,顾客挑选好样衣的款式,丈量尺寸后,他将布料和尺寸发到杭州,由合作的缝纫师制作成衣,如果有不合适的地方,再进行修改,保证每个顾客都满意而归。

正在章伟工作室里挑选衣服的夏小姐,指着身上穿着的裙装说:“虽然价格有点贵,但是比商场里的还是要便宜些,主要是穿着能扬长避短,修饰身材,这钱花得值。”据悉,高端大气的服装使章伟积累了不少忠实的老客户,虽说一件定制的连衣裙价格基本上在500元到800元左右,还是有不少顾客慕名而来。

人各有志

钟情于土地的学子

通讯员徐志良报道 眼下,正是许多大学毕业生求职的时节,他们如果都能转变观念,有岗就上,有工就干,以积极的心态投身自己所爱的事业,这无疑给自己机会,也给别人赢得机会。在平湖就有两名“80后”大学生,不走求职上的“独木桥”,爱上农村这片热土,开启就业创业的梦想。

大学生回乡种菜

今年30岁的朱新华和31岁的徐秋跃是平湖市曹桥街道惠桥村里的两位“80后”大学生,不愛在大城市中寻找工作,却选择与蔬菜打起了交道。

兢兢业业干农业

在田间劳作,对他们俩来说,最难受的是夏天,白天晒得皮开裂,晚上蚊子能把人抬走。不过他们还是很享受这里的一切,广阔的天地、清新的空气、绿油油的蔬菜,还有自己热爱的土地,这些都让他们感到满足和欣喜。

几年下来,朱新华和徐秋跃都逐渐建立了自己的农业经营模式。

朱新华介绍,分散的生产、经营,效率低,农产品的质量和安全也得不到保证,集约化经营,可以提高土地利用率,也有利于技术的控制和质量的监管,园区的经营方式,就是现代农业的发展方向。

他们常说,虽然选择这个行业会遇到很多意想不到的困难,但他们一定会朝着定下的目标一步一步前行。



规模经营增效益

自2012年开始,一直在杭州打工的建德市更楼街道甘溪村青年农民徐伟斌,接过父亲的种粮“接力棒”,从当初承包邻近乡村的300多亩逐年增至目前700多亩荒芜良田用于种粮食,并利用机械化耕作,力争在希望的田野上实现更大的收获。图为近日徐伟斌正在利用大型农机具翻耕良田,为种植中晚稻做好准备。

通讯员宁文武 摄影报道

创业成功不忘回报社会

本报讯 记者夏晓茵报道 在第25个全国助残日之际,成功创业的浙江英特集团股份有限公司出资20万元,与省残疾人福利基金会、浙江省中医院联合开展“健行天下”助医扶残活动。此款专项用于资助贫困残疾人患者和因患血友病致残者进行关节置换手术。

48岁的乐东华是一位血友

病患者,需要双髋置换。他是这次第一个接受捐赠的血友病人。乐东华说,由于多年来一直脚痛、畸形无法走路,晚上睡觉时疼痛难忍,今年4月8日,省中医院骨伤科对其左脚进行了关节置换。“无医保及慈善捐助,我自己根本看不起病,我非常感谢‘英特’的捐助。”乐东华说。

文成首座220千伏变电站顺利投运

5月12日,随着主变冲压试验顺利完成,标志着浙江文成县第一座220千伏周壤变电站顺利投运。

220千伏周壤变电站位于玉壶镇,全站占地面积1042.8平方米,共建有180兆伏安主变2台,供电总容量360兆伏安。该变电站根据浙江省2015年度里程碑计划建成,共分为两期,历时7年,工程及扩建共投资26140万元,其中一期变电站7948万元,扩建变电站2972万元,一期线路5249

临安供电四获全国“安康杯”竞赛优胜企业

近日,全国“安康杯”竞赛组委会发文表彰2014年度全国安康杯竞赛先进单位和优秀个人,国网临安市供电公司连续四年获全国“安康杯”竞赛优胜企业荣誉,同时该公司调控运行班荣获2014年度全国“安康杯”竞赛优胜班组称号。

近年来,为确保“安康杯”活动取得实

效,落到实处,临安市供电公司从竞赛机制、内容、载体上进行有益探索。健全机制,确保竞赛扎实开展,使安康杯竞赛工作步入常态化、群众化、制度化。以“安康杯”活动为载体,先后开展了群众性反习惯违章活动、安全生产月、合理化建议征集等一系列丰富多彩的主题活动。

平阳供电为客户扫清安全隐患

“谢谢你们了,帮忙加固地基并抬高下沉的设备。”5月11日上午,平阳县万全镇孙楼行政村华齐家具公司的邱先生连声称穿着蓝色工作服的几位同志道谢。

原来,平阳县供电公司工作人员在华齐公司例行检查变压器时发现地基下沉,

据了解,近期平阳供电公司用电检查

同时,临安市供电公司积极推进劳动保护分级管理,开展劳动保护互查、互学交流活动,强化劳动保护培训,提升人员的安全意识和技能。认真开展职工代表巡视活动,有效地解决了许多涉及生产一线职工利益的实际问题与困难。大力开展“三位一体”综合竞赛活动,提高职工队伍的整体素质。

帅军 郭芳

人员“走街串巷”,带着谐波测试仪等工具上门服务企业客户。工作人员帮助客户测设厂区设备谐波,为其耐心讲解谐波对设备及电网造成的危害,并提出整改意见。此外,在检查过程中,针对功率因素不达标现象,该公司工作人员为企业客户增加电容补偿或者主动维修电容补偿柜。

张银芳

路桥110千伏横街变大修迎夏峰

近日,110千伏横街变电所计划大修圆满完成,使得所内缺陷得以消除,元件得以更新,它的顺利收尾缓解了路桥区的用电压力,对横街城区及周边郊区进行供电。

由于需要停电,工作的开展经常是晚上8时或者凌晨4时开始,往往要持续操作几小时,对工作人员的负荷很大,加上偶尔下雨的天气,使得操作危险性也增加,但操作班员工严格按照安规、典票,认真对待不马虎,做好相应工作。包正刚 曹笑笑

免税白说

为烤脑花的女研究生点赞

■剑言刀语

商业机密,不外传”。这没有难道焦显纬。她决定,拜师学艺,就自己去摸索,偷学技术,并在厨师指点下,终于做成了正宗的烤脑花。现在她每天卖50份烤脑花,节假日卖60份,每天营业额在800元左右。可以说,焦显纬初次创业小有成功。

焦显纬作为研究生,在街上摆摊卖烤脑花,看起来不体面,但是标本价值意义不可小视。在“大众创业、万众创新”的语境下,这也是一次创业,虽然成绩不算大,但是,创业的过程是充实的,也积累了一些创业经验,对今后创业大有帮助。

首先,点赞其脚踏实地的务实精神和选择。女研究生的确人才,理论上要找一个体面的工作,当白领,做精英,跻身上流社会。但是,理想很丰满,现实很骨感。找工作并不顺利。值得肯定的是,焦显纬不自怨自艾,不自暴自弃,反而从找不到一家卖烤脑花的失落中看到了商机。焦显纬是了不起的,她不怕“掉价”,甘愿摆摊烤脑花。令人钦佩的是,她实现了自强自立。这是那些找工作遇挫后就玩物丧志者值得学习的地方。

其次,点赞其不畏的坚韧品质。焦显纬想摆摊烤脑花,就想到了重庆的烤脑花,想拜师学艺。可是却吃了闭门羹。店老板说“烤脑花的技术属于

经营有方

南浔家庭农场成为现代农业“领舞者”

本报讯 通讯员胡南轩报

道 度过了前期最忙碌的阶段,这些天,地处湖州市南浔区练市镇的湖州雅克家庭农场的工人

们正在对农场内的3000多只种羊和肉羊“体检”。

去年,雅克家庭农场在扩栏养殖后,将1300只种羊、700只肉羊销往安徽、河南等地,获得了400多万元的销售额,相较于2013年增长近1倍。

2012年成立的雅克家庭农场,不仅每年都扩大养殖面积,还参与到该市的援疆项目中,与新疆阿克苏地区柯坪县柯玛湖羊繁育推广基地达成了合作。

自2013年浙江省出台关于

家庭农场登记暂行办法以来,湖州市南浔区在扶持新型农业生产经营主体发展上下了很大功夫。截至3月上旬,已有工商注册的家庭农场84家,注册资本8596万元,主要以重点加辅助项目的形式开展,经营范围涉及果蔬、粮食、水产、湖羊等产业。

随着农业产业结构的不断调整,家庭农场从原本的家庭式向企业制转变,俨然成为了南浔区现代农业产业发展的“领舞者”。改进技术、循环种养……各经营者把握市场导向,努力抓住发展机遇,广开销路,把产业做得有声有色。

他们用心守护“百草园”

绍兴市上虞区中草药研究所所长沈伟中,费时20年在龙舌山等地建起18亩面积的“百草园”,让七叶一枝花、三叶青、铁将军等150多种名贵中草药来

了一个大聚会,成为浙江省挽救“新生命”最大的宝库。图为近日沈伟中夫妻俩在“百草园”忙着除杂草及捕害虫的场景。通讯员张荣奎 摄影报道

创业信息

创业在袍江全国大学生创客大赛启幕

本报讯 记者夏晓茵 通讯员王一男报道 国家级绍兴袍江经济技术开发区向全国大学生发出“创客”邀请:为支持更多有创业梦想的大学生创业团队,帮助大学生践行创业梦想,绍兴袍江经济技术开发区举办2015创业在袍江全国大学生创客大赛。大赛报名时间从5月8日到6月18日。

近年来,袍江经济技术开发区着力搭建科技创新平台,重点培育科技企业和科技人才,努力优化创新创业环境,区内以国家级孵化器

——袍江科创中心为依托,建立“1+2+4+X”的运营模式,即一家综合孵化器,两家专业孵化平台,四家创新研究院,并积极开展X家创新园区的建设。

创业在袍江全国大学生创客大赛,根据绍兴袍江经济技术开发区产业发展需求,重点引进移动互联网、物联网、云计算、大数据、集成电路及芯片设计、智能穿戴、智慧城市、电子商务、软件开发等为代表的信息产业和以动漫、设计、传媒等为代表的文化创意产业,以

及以机器人、智能制造为代表的先进制造、新材料、新能源及节能环保、生命健康等领域的创业项目。

据悉,本次大赛参赛对象为正式注册的全日制非成人教育的全国各类高等院校在校及毕业十年内的专科生、本科生、硕士研究生和博士研究生。要求参赛者拥有自主知识产权、具有产业发展潜力的技术、产品或服务。报名及获取更多信息,可登陆绍兴袍江经济技术开发区网站(www.paojiang.com)下载申报信息。

榜样人物

集约化种粮让他尝到甜头

通讯员齐振松、程东艺摄影报道 想当年是走南闯北的粮油生意人,如今是当地拥有300亩良田、年收入超百万元的农民老板。他,就是开化县水香家庭农

场场长金茂根。

今年53岁的金茂根,家住开化县长虹乡虹桥村,曾走南闯北做了十几年的粮油生意。随着农村青壮年劳动力外出打工人数越来越多,农田无人耕种,甚至出现了“抛荒”现象。就是有部分耕地流转,也是仅限于邻居或亲朋之间。由于流转层面狭窄,造成“插花田”较多,制约了土地连片种植和集约化经营。

随着党的一系列惠农政策出台,金茂根目光敏锐地认识到,粮食大有可为。于是,他果断放弃了

一直赚钱又拿手的粮油生意。

2013年,他从池淮镇虹桥村50户农

民那里流转来水田193亩,租赁期5年,主要种植水稻,尝试走规模化种植的路子。

金茂根多次赶到县农业技术

部门求教,并买来科学种田技术书

和杂志自学。慢慢地,他掌握了一定的农业生产新技术。他购置拖拉机、插秧机、收割机等新型农机具,实现机械化作业。在谈到如何种粮时,金茂根微微一笑:“科学技术和机械化是我的关键词。”

在县农业部门的技术指导下,金茂根每年把玉米、油菜秸秆粉碎还田,这样既增加了土壤有机质含量,避免耕地板结,同时还降低了化肥的施用量。这样一来,粮食产

量和质量稳步提高,平均亩产超出1000斤。

2014年,金茂根进一步扩大粮

食生产规模,又从邻村农户那里流转过来一批水田100多亩,这样共计集中了100多农户300余亩良田,并签订了粮食订单。当年产粮10多万公斤,全部由县收储公司收购,成为目前全县产粮最多的家庭农场。

今年,金茂根的“水香家庭农

场”又购置了大型烘干设备,一天可烘干稻谷2.4万公斤;同时购置安装了育秧设备,成为工厂化育秧。

金茂根如今已成为依靠农

机、科学种粮致富的“双栖型”农

民老板。今年1月,“水香家庭农

场”被评为衢州市“最美、守信”种粮家

庭农场。



金茂根(左)手捧荣誉牌开心地笑了。

电企传真

同时,临安市供电公司积极推进劳动

保护分级管理,开展劳动保护互查、互学交

流活动,强化劳动保护培训,提升人员的安

全意识和技能。认真开展职工代表巡视活

动,有效地解决了许多涉及生产一线职工

利益的实际问题与困难。大力开展“三位

一体”综合竞赛活动,提高职工队伍的整体

素质。

帅军 郭芳

变及所有10千伏线路间隔

进行综合性大修。它是横街镇唯一的一座110千伏变电所,与220千伏金清变配合使用,对横街城区及周边郊区进行供电。

由于需要停电,工作的开展经常是晚上8时或者凌晨4时开始,往往要持续操作几小时,对工作人员的负荷很大,加上偶尔下雨的天气,使得操作危险性也增加,但操作班

员工严格依照安规、典票,认真对待不马虎,做好相应工作。包正刚 曹笑笑